

# 萌主驾到 速来报名

「一枝花」吴煜辉

■现代快报联合江苏综艺频道选拔萌娃  
■陈怡、“一枝花”将复出为萌娃助阵

现在的荧屏是谁的天下?孩子!自从《爸爸去哪儿》红了之后,以萌娃为主题的节目涌现出不少。江苏综艺频道《震撼一条龙》也将于下月节目十周年之际推出特别版块《萌主驾到》,在全省选拔3到6岁的小朋友到节目上卖萌。

现代快报也独家开辟了报名通道,从即日起登录现代快报网,上传自己家萌娃的照片,参与者将获得节目组的优先面试。最后机会让自己家的萌娃成为江苏综艺频道的签约小童星! 现代快报记者 陆一夫

## 萌娃“鼻祖”一枝花回归

记者了解到,今年4月26日是《震撼一条龙》节目十周年生日。在第二天,《萌主驾到》将正式上马,一直持续到6月15日。节目组编导黄小雨告诉记者:“我们将在全省范围内选3到6岁的小朋友。其实以前这些少儿比赛非常多,我们这次的一大特点就是不比才艺,只比萌。我们需要的就是这些孩子们把自己最天然、可爱的一面展现出来。”

黄小雨告诉记者,之前节目组已经走访了一些幼儿园,许多小朋友的“才艺”萌到没办法想象,“比如有一个孩子,他回答你问题的时候就不老实,一直转着圈;还有的孩子是讲话大舌头,偏偏那个认真劲让大家笑到不行。”

早在《爸爸去哪儿》之前,江苏综艺频道就发掘了许多小童星,一枝花就是其中的代表人物,虽然已经“退隐”多年,但仍然有许多观众惦记着她。黄小雨透露,在《萌主驾到》前期

将会播放五期的特别回顾,“我们将盘点从江苏综艺频道走出去的小童星,包括一枝花、一棵树、戴局。而且一枝花吴煜辉将会亲自来到现场,这也是她时隔多年重回江苏综艺频道的舞台。”

## 主持人陈怡再挑大梁选萌娃

记者了解到,本周日上午九点半,节目组将会在玄武湖举办一场嘉年华,现场选拔小宝贝。黄小雨告诉记者,除了一枝花回归之外,观众们的另一个好朋友陈怡也将重返舞台,“现在确定陈怡将作为主持人,星期天的现场嘉年华她也会出席。”黄小雨告诉记者,虽然大家是通过《非常周末》认识的陈怡,但是其实她做儿童节目的主持人非常适合,“可以说在节目中,一枝花、一棵树这些小童星的成长都是陈怡看在眼里的,陈怡对这些孩子非常有感情。她自己对这档节目也非常期待,一方面可以看到曾经的小童星现在的样子,另一方面又要去选拔新的萌娃,很有承前启后意义。”



陈怡

### ■报名参与方式

报名时间:即日起至4月6日  
报名方式:登录网站会员中心进入群组话题“萌主驾到征集令”点击“发起新话题”即可发布新帖。在帖子中上传萌娃的照片,并留下联系方式。

## 快互动

《聆听清明》系列报道⑤

## 40分钟,门票被“秒”完

4月5日晚,由现代快报、现代快报网、南京文化艺术中心主办,南京林业大学联合主办的“美文诵读音乐会·《聆听清明》”将在南京520音乐厅(长江路101号南京文化艺术艺术中心)举行。为了让市民有机会现场聆听这一名家云集的美文诵读音乐会,现代快报和现代快报网昨天发起“抢票”活动,免费为市民发放100张演出门票。不到一天工夫,100张票全部被读者和网友抢完。

“我就吃一顿饭的工夫票就抢完了。还会有后续的抢票活动吗?”昨天,一位网友在电话中询问记者。记者了解到,现代快报网“百宝库”的抢票活动开始后,不到40分钟全部的票都被抢完,现代快报微博和微信上的抢票名额也很快被抢完。为了弥补遗憾,我们将为读者和网友再争取20张门票,下周发起第二次的抢票活动,请及时关注快报的报道。

第一阶段的抢票活动已圆满落幕,抢票成功的读者和网友将于近日收到现代快报官方客服发送的手机短信通知,在演出当天凭借短信和身份证领票入场。具体领票方式请参照手机短信内容,请大家保持手机畅通。

此外,由现代快报和现代快报网共同发起的“聆听清明·美文美声征集活动”仍在继续中,现代快报网以及现代快报的官方微博和微信都开通了投稿平台,想参与征文活动的市民请继续投稿。

现代快报记者 孙璐

## “聆听清明·美文美声征集活动”

征集时间:即日起至4月2日

报名方式:

- 1.登录现代快报网(www.xdkb.net)→注册用户→进入会员中心选择“个人空间”发表日志,标题前请注明“清明原创美文”。通过网站注册发表美文者,还可以获得相应积分并有兑奖机会。
- 2.关注“现代快报”新浪微博,将“清明”原创美文以长微博的形式发表并@现代快报。
- 3.用微信扫描二维码关注“现代快报”公共微信账号,语音回复一段关于清明追思的美文朗诵(原创、经典作品均可参与)



扫描二维码,关注现代快报官方微信发美文

## 太阳马戏团神秀比IMAX更过瘾

没有动物的马戏团还是马戏团吗?5月6日、7日,被誉为拉斯维加斯三大“神秀”之一的太阳马戏团杰作《暗黑诱惑》将在南京亮相,这出别致的“无动物马戏”把马戏变成了堪比好莱坞大片的视听盛宴。记者从演出方获悉,《暗黑诱惑》南京站演出于今日正式售票。

“把演出做得像电影又不仅仅是电影,这就是太阳马戏团成功的关键。”太阳马戏团首任艺术总监盖伊·加伦提出的这一理念,在日后的演出中得到反复验证。太阳马戏团所有作品都可谓华丽非凡,绚烂的服装,超乎想象的舞台设计和



灯光,让舞台上的演出具有不亚于好莱坞大片的视觉冲击力。

盖伊还特别强调“真实感”:“再逼真的电影特技也不如自己亲眼所见来得震撼,哪怕你是坐在全球最好的IMAX厅。”

现代快报记者 孙璐

## “汉字”之后“单词”正火

江苏首届英语拼词大赛正在进行,被誉为英语版“汉字听写大会”

汉字听写大会的热潮还没退去,英语单词拼写大赛已经如火如荼地进行着。记者了解到,江苏省首届英语拼词大赛正在江苏教育频道每周五晚7:30播出,今天晚上将上演团体总决赛。之后还将有更加精彩的个人赛,优胜者更可能赴美国华盛顿参加总决赛。不少观众还把该比赛称作是英语版的“汉字听写大会”。

现代快报记者 陆一夫



英语单词拼写大赛选手

### 有看点 不仅教你拼词还解读背景文化

记者了解到,本次大赛是Spelling Bee的江苏分会场,Spelling Bee是目前世界公认的最悠久、影响力最大的中小學生拼词竞赛活动。截至目前已经举办了86届,共有1100万学生参加了比赛。

记者了解到,大赛邀请了来自国外的考官,选手们通过考官的读音拼写出正确的单词。比赛还邀请了南京师范大学英语系汪少华教授

等嘉宾对比赛环节、选手作出点评。江苏教育频道该赛事的负责人王克俊告诉记者,这次大赛并不是让选手们机械地背诵单词,“和汉字听写大会类似,单词里面也蕴含着不同的历史文化。大赛其实旨在培养选手们全面的英语能力,不仅要会说会写,还要了解背后的文化。”

### 有争议 小学生挑战学术词汇是刁难?

王克俊告诉记者,比赛的选手全部是省内3到6年级的小学生,而

不同年级的选手将挑战不同等级的词库。不过记者看到,许多单词虽然很常用,都属于“提笔忘字”,比如cucumber(黄瓜)、giraffe(长颈鹿);而一些学术词汇更是在一般字典都查不到,比如gengenous(长在土里的菌类)。

这些词汇许多成年人也未必知道,小学生挑战这些是不是太难?王克俊回应称,词库中的一些单词确实有难度,但并不是刻意刁难选手,“因为这些看似很难的词却有别样的记忆方法,选这些词都是有意义的。”

### 审片报告

## 《驯龙骑士》其实跟龙没啥关系

■电影:《驯龙骑士》 ■上映日期:3月28日 ■综合评分:78(满分100)

今天,两部重量级动画大片《驯龙骑士》和《天才眼镜狗》同天上映。其中《驯龙骑士》由曾经为《哈利波特》《快乐的大脚》等提供动画技术支持的好莱坞顶尖团队打造。该片于前天在新街口国际影城举行了提前看片会,快报5名“审片员”先睹为快。

“快报审片员”一致认为,该片最大亮点是卖萌,片中几乎所有角

色都是卖萌高手,不时戳中现场观众的笑点。其中最萌的是“二货龙”,更奇怪的是它并不是龙,而是一条插着翅膀的鳄鱼。这条鳄鱼毕竟不是天生能飞的动物,它经常在失去控制时乱飞乱撞,傻头傻脑特别可爱。不过,“二货龙”可不是真傻,在关键时刻它还会喷火消灭敌人,赢来一片叫好声。

现代快报记者 沈梅

### 快播报

## “3D版”阿凡提来啦

4月4日音乐剧《纳斯尔丁·阿凡提》将在南京人民大会堂献演,记忆中留着两撇小胡子的“阿凡提”将勾起观众的儿时回忆。

据此前看过该剧的网友评价说,《纳斯尔丁·阿凡提》3D全景式

的舞美设计效果非凡,人随景变,景随人换。热闹的集市、恬静的院落、豪华的宫殿、精巧的楼台,这些自由变幻的宏大场景给观众提供了3D大片式的观赏体验。

现代快报记者 孙璐